3agadyu ¢ BEJINYHMHaAMU-E
uena,
Ko Aauuecmao,
cnmoumocmbsp

lTpe3eHmauusi K ypoKy MamemMamukKu 80 2 Krsiacce
y4yumensi HavyasbHbiIx knaccoe MBOY CLL Ne76 a.
KpacHosipcka

baxmaH UpuHbl Ee2eHbe8HbI




Bblumncnu, 3anuvilm TonbKo OTBETLI B ABa

cTonobuka
* 6*10= * 90:10=
e 1*35= e 80*1=
e 10*1= e 7%10=
e 17*0= e 1%90=
e 10*4= * 100:10=
e 1%78= e 0*13=

* 50:10= * 20:10=



 [lleHa MOKA3bIBAECT CKOJIBKO CTOUT
O/IUH IIpEeMeET.

e KoJiInyecTBO IMMOKAaA3bIBaeT CKOJIBKO
INPEeaAMETOB MbI KYITHUJIN.

* CTOMMOCTH — 3TO TO, UTO MbI
3allJIaTHJIM 3a BCIO IIOKYIIKY.



*YTOOBI HAUTHU CTOUMOCTDH, I€HY
YMHOKa€eM Ha KOJINYECTBO;

UTOOBI HANTH IIEHY,
CTOMMOCTD J€JINM Ha
KOJINYECTBO;

*YTOOBI HAWTHU KOJUYECTBO ,
CTOMMOCTbD JieJIUM Ha IleHy.



CKonbKo cTtounu Bce TeTpaaun?

LleHa
10p

10-3 =
OTBeT:

KonunyectBO

3
T.

CtommMmocCTb
?



CKonbKo TeTpagen MOXHO KYNUTb
Ha 50 py0?

LleHa KonuyectBo | CTOUMOCTB

OTBerT:



Kona kynun 10 kapaHgawien, no 5
pyoneu kaxabin. CKONIbKO CTOUNU
BCe KapaHpawun?

LleHa -5 p. 10 kapaHpawen - ?



CKONMbKO CTOUNM BCe KapaHpawu?

LleHa
op.

KonunuyecrtBo
10 kap.

CtommMmocCTb
?



3a aABe O0yno4yku sannatunum 12
pyorien. CKonbKo CTOUT oaHa
oynouka?

12 pyonen



CKOnbKO cTOouT Oyno4yka?

LleHa KonunyectBO
? 2 0.
12 :2 =6 (pyO.)

CtonmMmocTtb
12

pyo.

OTBeT: Oyno4yka ctout 6 pyonen.



BEJIMYUNHDbI:

IHHEHA
KOINYECTBO

CTOUMOCTD




HTor ypoka.

Y10 HOBOIO Y3HAJIMU HA YPOKe?
Y10 NoHpaBUJI0OCH?
BbL10 JIM TPYAHO HA YPOKe?



Cnacubo




